

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Město Valašské Meziříčí
Název malého projektu:	Ťapkání po kopcích na Valašsku i v Kyscích
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Ťapkání
Kód výzvy:	11/FMP/6c/I, N
Celkové výdaje malého projektu:	31 255,00
Požadovaná výše NFP:	26 566,75
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/11/130
Hlavní přeshraniční partner:	Dom kultúry v Čadci
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:	Město Valašské Meziříčí			
Sídlo:	Náměstí 7/5, Valašské Meziříčí 757 01			
Kraj:	Zlínský kraj	stát:	Česká republika	
IČ:	304387	DIČ:	CZ00304387	
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Robert	Stržínek		starosta
Ing.	Josef	Vrátník		1. místopředseda
PeaDr.	Yvona	Wojaczková		2. místopředsedka
Předmět činnosti žadatele:		Správa věcí veřejných dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Obec pečuje o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů. Při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem.		

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Michaela	Pernická		referent KaS
Adresa pro doručování písemností:		Náměstí 7/5, Valašské Meziříčí 757 01		
e-mail:		Telefon / mobil:		
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Dom kultúry v Čadci		
Sídlo:		Matičné námestie 1434/11, Čadca 022 01		
Kraj:		Žilinský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		37798740		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Lubica	Kullová		ředitelka
Adresa pro doručování písemností:		Čadca, 022 01, Matičné námestie 1434/11, Žilinský kraj		
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Řapkáni po kopcích na Valašsku i v Kysucích
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Řapkáni
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	2 Kvalitní životní prostředí
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Oblast podpory:	092 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit cestovního ruchu
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	02 Malé městské oblasti (středně husté osídlení > 5 000 obyvatel)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/>	3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů
<input type="checkbox"/>	4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	Střední Morava	Vyšší územní celek (NUTS III):	Zlínský kraj
Okres (NUTS IV):	Vsetín		
Obec:	Valašské Meziříčí		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
KÚ Hrachovec pč 998, 1008, 1004, 1005, KÚ Křivé pč:1269			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	střední Slovensko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Žilinský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Čadca		
Obec:	Čadca		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
KNS 1172 katastrální území Čadca			

4. Popis malého projektu

4.1 Stručný popis malého projektu

Projekt "Třapkání po kopcích na Valašsku a v Kysucích" svým zaměřením cílí na zvýšení atraktivnosti přírodního bohatství pro obyvatele a návštěvníky regionů. Realizací projektu dojde k vybudování tématické, označené stezky pro pěší turisty s novým informačním systémem a doprovodným mobiliářem. Záměrem nové stezky je seznámení návštěvníků s historií lesa vztahující se k daným lokalitám a její provázání s přítomností. Realizací dojde také k usnadnění přístupu k turisticky atraktivním lokalitám, zvýšení zájmů o udržitelnou pěší turistiku a zkvalitnění doprovodné infrastruktury pro aktivní trávení volného času na obou stranách hranice. Projekt má také edukativní dopad a především prohlubuje vzájemnou přeshraniční spolupráci v oblasti sportovních aktivit a péče o přírodní bohatství.

4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu

Město Valašské Meziříčí a parrnerské město Čadca spojuje dlouhodobě budovaná kulturní i historická vazba a vzájemná spolupráce. Již v minulosti města společně realizovala řadu úspěšných projektů (dotačních i nedotačních). Jako hlavní partner projektu byl zvolen Dom kultury v Čadci, jehož zřizovatelem je právě město Čadca. Oba partneři si uvědomují potřebu rozvíjet společnou přeshraniční spolupráci, kterou se během posledních let daří posouvat do dalších tématických rovin. Oba regiony jsou si geograficky velmi blízké a disponují značným přírodním bohatstvím, které je ideální pro rozvoj udržitelné pěší turistiky. Podpora pěší turistiky a budování značených tras patří k tématům, které jsou oběma partnery dlouhodobě podporovány. Snahou je zatraktivnit přírodní krásy a bohatství těchto rázovitých regionů. Právě tato myšlenka vedla oba partnery k záměru uskutečnit tento projekt. Projekt je tvořen několika na sebe navazujícími aktivitami. Cílem projektu je zvýšení atraktivnosti přírodního dědictví obou regionů, kdy dojde k vytvoření označené stezky pro pěší turisty v délce cca 4,2 km s novým informačním systémem a doprovodným mobiliářem. Záměrem nově budované stezky je seznámení návštěvníků s historií lesa vztahující se k daným lokalitám a její provázání s přítomností. Aktivita cílí na prohloubení informací o daných regionech, kdy v případě Valašského Meziříčí se lesní majetek řadí mezi nejstarší na území ČR (pozn. od roku 1502 – je dochován text darovací listiny). Pěší turisté navštíví zapomenutá místa, kde v historii kráčeli naši předkové (např. umrlčí stezka, obrázková stezka aj.). Doplňková infrastruktura umožní odpočinek všem návštěvníkům, to znamená, že stezka bude přístupná bez ohledu na věk, současně dojde k usnadnění přístupu k turisticky atraktivním místům. Druhým rozměrem předkládaného projektu je prohloubení přeshraniční spolupráce v rovině poznávací a v také v rovině podpory aktivního trávení volného času seniorů a dětí.

4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu

Malý projekt bude realizován prostřednictvím série na sebe navazujících aktivit. První aktivitou bude vytvoření a osazení značené stezky - o trase cca 4,2 km. Stezka bude vytvořena na lesních pozemcích, které jsou ve vlastnictví města Valašské Meziříčí, budou na ní umístěny celkem 3 dřevěné altány, 4 informační tabule, 1 orientační tabule, následně bude doplněno kompletní značení lesních cest, edukativně herní prvek a vyřezávaná socha dřevěného medvěda (zastavení věnující se Slovesku a spolupráci) a dále pak budou zakoupeny hole pro nordic walking (usnadnění přístupu starší generaci, využití i při všech aktivitách). Na území HCP bude umístěna 1 cedule mapující možnosti turistiky a přírodní bohatství na území HCP. Následovat bude série společných aktivit s HCP - zaměřené na seniory a děti - 2x na území žadatele, 1x na území HCP, formou turistického dne pod vedením odborného lektora. Závěrečná aktivita je zaměřena na vytvoření videoprůvodce po Valašsku i v Kysucích, kdy vznikne min. 3 minutový videoprůvodce mapující možnosti přírodního bohatství regionů se zaměřením na nově budovanou stezku. Projektové aktivity jsou obsahově a časově stanoveny tak, aby logicky pokrývaly projekt jako celek a umožňovaly společný přístup, spolupráci a zapojení všech partnerů. Všechny informace budou předávány tak, aby vedoucí PM měl přehled i o dílčích projektových aktivitách a bylo tak zajištěno kvalitní řízení a koordinace celého projektu, čímž bude zabezpečena bezproblémová realizace malého projektu a splnění všech podmínek poskytovatele dotace a podmínek vymezených platnou legislativou. Projekt a jeho aktivity vycházejí z oblastí stanovených již v dohodě o partnerství a jsou plně v souladu s prioritami Programu udržitelného rozvoje SK - CZ. Projekt je také v souladu se strategickými dokumenty rozvoje Zlínského kraje, který podporuje udržitelnou pěší turistiku a rozvoj přírodního dědictví a usnadnění přístupu k přírodním a kulturním památkám.

<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Spolupráce s HCO bude pokračovat i po skončení MP, díky navázaným kontaktům a realizaci společných akcí bude partnerství nadále prohlubováno. Výsledkem MP bude nejenom vytvoření značené trasy o délce cca 4,2 km, která bude osazena potřebným značením, infopointy a doprovodným mobiliářem vč. vytvořeného videoprůvodce, ale především bude posílena vzájemná spolupráce a učiněn významný posun v oblasti propagace přírodních krás obou regionů a na poli vzájemných vazeb zapojených klubů a škol. Předpokládá se, že i po skončení projektu budou pokračovat vzájemné výměnné aktivity na poli propagace přírodního bohatství formou pořádání společných turistických dnů. Propagace povede k jednoznačnému zvýšení atraktivity obou regionů a bude znamenat zvýšený zájem ze strany obyvatel i turistů. Zvýšený turismus v regionech povede také nepřímo k podpoře místní ekonomiky a lokálních prodejců. Finanční, technická a provozní udržitelnost bude zajištěna díky aktivnímu zapojení veřejného sektoru na obou stranách. Pořízený majetek a všechny vzniklé výstupy budou k dispozici oběma partnerům. Mobiliář a veškeré vybudované zázemí na stezce bude po dobu udržitelnosti ve správě města Valašské Meziříčí, veškeré náklady na technické opravy a údržbu budou hrazeny z vlastních zdrojů. Videoprůvodce bude k dispozici oboum partnerům, kteří jej umístí na všechny komunikační kanály a současně jej budou prezentovat při vhodných akcích a např. veletrzích cestovního ruchu, aby bylo zajištěno šíření výstupů projektu a současně pokračoval základní cíl projektu a to propagace přírodního bohatství. Stejně tak nakoupené hole pro nordic walking budou k dispozici obou partnerům a budou využívány pro turistické aktivity zdarma.</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Žadatel i hlavní přeshraniční partner malého projektu disponují dostatečnou administrativní, odbornou i provozní kapacitou pro úspěšnou realizaci projektu, včetně zajištění jeho udržitelnosti. Projektoví manažeři mají mnohaleté zkušenosti s přípravou a realizací projektů spolufinancovaných z fondů EU, včetně projektů zaměřených na přeshraniční spolupráci. Žadatel i HCP mají také zkušenosti s realizací projektových záměrů v rámci FMP Bílé Karpaty, kdy město Valašské Meziříčí je také nápomocno s administrativní stránkou projektů u svých příspěvkových organizací. Město VM disponuje samostatnými odbory, které se věnují administraci projektových a investičních akcí, veřejným zakázkám a dalším, díky čemuž se v uplynulých letech podařilo zrealizovat desítky projektů s finanční podporou z národních či evropských zdrojů. Odborný lektorský program, který je blíže popsán v rámci jednotlivých klíčových aktivit bude realizován odborníky zabývajícími se péčí o les a přírodní bohatství obecně. Náklady na zajištění lektorského programu jsou vždy uvedeny samostatně v rámci Podrobného rozpočtu malého projektu. Realizační tým MP se bude skládat ze tří členů - odborný pracovník a dva projektoví manažeři (na každé straně hranice jeden). Projektoví manažeři budou mít na starost veškeré činnosti související s řádnou realizací a administrací malého projektu, odborný pracovník bude naopak zajišťovat dohled nad jednotlivými aktivitami projektu a naplňováním stanovených cílů a výstupů projektu, včetně spolupráce s externími dodavateli služeb a dodávek.</p>

<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Snahou zapojených městských institucí je podporovat spolupráci a vytvářet podmínky pro vzájemné poznávání území jak obyvatel, tak i přeshraničních návštěvníků. Jak již bylo uvedeno výše, snahou obou partnerů je podporovat a rozvíjet vzájemnou spolupráci vycházející ze sdílené kulturní, tradiční, geografické i historické vazby. Realizace malého projektu umožní posunout hranici vzájemné spolupráce do další oblasti - a to společná péče a rozvoj přírodního bohatství se zaměřením na pěší turistiku, budování pěších značených tras a doprovodného mobiliáře. Současně realizace MP umožní posílit vzájemnou vazbu na úrovni ZŠ a propojí seniorské kluby z daných území. Zejména také v ohledu na tyto skupiny je spolupráce velmi přínosnou, neboť umožní také sdílení dobré praxe, zkušeností a bude představovat vhodný základ pro realizaci dalších aktivit. Vybudování značené stezky, která bude osazena poutavými informacemi z historie i přítomnosti jednoznačně povede ke zvýšení atraktivnosti daných území. Zastavení věnované možnostem přírodního bohatství na SR povede ke zvýšení zájmu o přírodní krásy na SR ze strany českých návštěvníků. Stejně tak společný videoprůvodce, který bude prezentován na všech komunikačních kanálech žadatele i partnera bude představovat významný prvek propagace obou regionů. Cíle projektu vychází z dohody o vzájemné spolupráci obou partnerů a díky přeshraničnímu charakteru je realizace MP skrze FMP Bílé Karpaty vhodnou cestou, jak jej uskutečnit. Oba zapojení aktéři tak mohou společně podporovat své přírodní bohatství, které na obou stranách nabízí velké možnosti a potenciál pro rozvoj regionů. V průběhu realizace je přeshraniční spolupráce velmi potřebná, předávání dobré praxe z obou stran a vzájemná koordinace zajistí provázanost projektu jakožto celku.</p>
<p>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</p>	<p>Položka vyřezávaný medvěd - socha o velikosti cca 150-180 cm bude zhotovena řezbářem ze Slovenska z regionu HCP. Tato socha bude pevně ukotvena na stezce, aby bylo zabráněno jejímu případnému zcizení. Vedle sochy bude umístěn informační panel věnující se slovenským přírodním krásám a vzájemné provázanosti obou partnerů. Socha symbolizuje vzájemnou blízkost a provázanost území, neboť v těchto místech byl pravidelně spatřován medvěd přicházející do oblasti Valaška právě z území HCP.</p>

<p>5. Popis cílové skupiny</p>			
<p>Název cílové skupiny:</p>	<p>obyvatelé přeshraničního regionu</p>	<p>Počet členů cílové skupiny:</p>	<p>15000</p>
<p>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</p>	<p>Cílová skupina obyvatel přeshraničního regionu je realizací malého projektu dotčena velmi výrazně. Jednotlivé aktivity a zejména výstupy MP budou z velké míry využívány právě místními obyvateli, neboť se jedná o velmi oblíbené místo (v případě stezky) pro trávení volného času, formou pěší turistiky. Propagační aktivity pak ještě více zvýší povědomí o možnostech a potenciálu regionálního přírodního bohatství, které je na obou stranách hranice významné. Realizací MP také dojde ke zvýšení informovanosti - edukativní rozměr MP- o historii lesa a lokality jakožto celku. Nedílnou součástí je zapojení také dětí ze ZŠ a seniorů. Realizace MP, zejména ve vztahu k budované stezce a doprovodnému mobiliáři bude pro obyvatele znamenat zkvalitnění možností pro trávení volného času v přírodě.</p>		
<p>Název cílové skupiny:</p>	<p>návštěvníci přeshraničního regionu</p>	<p>Počet členů cílové skupiny:</p>	<p>5000</p>
<p>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</p>	<p>Dopad na tuto cílovou skupinu je také velmi výrazný. Návštěvníci přeshraničního regionu si lokalitu Valaška i Kysuc volí pro svůj cíl zejména z důvodu bohaté přírodní nabídky. Rázovitá krajina Valaška i Kysuce je vyhledávána zejména pro pěší, ale i cyklo turistiku. Budovaná stezka rozšíří nabídku a poskytne kvalitní zázemí všem návštěvníkům bez ohledu na věk, neboť její terén a délka je příjemná pro všechny věkové kategorie. Návštěvníci regionu budou také moci využít zdarma zakoupené nordic walk.hole. Zpestření na trase, formou edukativně herních prvků, altány a souhrn informačních tabulí vč. značených cest poskytne kvalitní nabídku a usnadní přístup k turisticky atraktivní lokalitě. Návštěvníci se s lokalitou mohou seznámit v předstihu formou videoprůvodce.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.07.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	9

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP		
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Projektová aktivita:	Řízení projektu		
Popis projektové aktivity:	Tato aktivita bude po celou dobu realizace MP zabezpečována oběma zapojenými partnery. Řízení projektu bude zajišťovat tříčlenný realizační tým, který se skládá z vedoucího projektového manažera (ČR), projektového manažera (SR) a odborného pracovníka (ČR). Po celou dobu trvání projektu bude zajišťována pravidelná komunikace mezi partnery projektu, vůči cílovým skupinám i vůči poskytovateli. Realizační tým bude mít na starost kontrolu plnění stanoveného harmonogramu, dohled nad rozpočtem projektu a samozřejmě nad realizací samotných aktivit a dosažením stanovených cílů a výstupů projektu. Součástí náplně této aktivity bude také řízení rizik projektu, monitoring, zajištění povinné publicity v souladu s pravidly poskytovatele, vypracování monitorovacích zpráv, vykazování výstupů projektu aj. Komunikace mezi partnery bude probíhat zejména emailovou a telefonickou formou, v případě potřeby budou probíhat také osobní setkání, která budou doložena zápisem z pracovního setkání, prezenční listinou a fotodokumentací (v případě nepříznivé epidemiologické situace budou tato setkání nahrazena formou videokonference). Náklady na tuto aktivitu zahrnují položku č. 1 Osobní náklady ve výši 5 265 Eur (z toho pro slovenského partnera 1 620 Eur).		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	07/2022-03/2023		

(2)						
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP				
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu				
Projektová aktivita:		Zabezpečení povinné publicity malého projektu				
Popis projektové aktivity:		Po Celou dobu realizace projektu budou dodržována pravidla povinné publicity v souladu s podmínkami výzvy, tzn. Na všech výstupech projektu budou uvedené minimální prvky publicity -odkaz na EU, znak EU, odkaz na EFRR a logo programu, prohlášení "Společně bez hranic"/"Společně bez hranic", logo územně příslušného správce FMP, slogan ve znění "FOND MALÝCH PROJEKTŮ". Zároveň bude vytvořen nástroj publicity , a to informační banner roll-up, který bude umístován na workshopech, vzdělávacích aktivitách a všech setkáních v rámci realizace malého projektu. Informace o FMP budou uvedeny také na webových stránkách žadatele i HCP-popis projektu, cíle, výsledky, výše finanční podpory vč. všech povinných náležitostí publicity. Publicita bude probíhat také slovním informováním na akcích, že projekt je spolufinancován z fondů EU a FMP Bílé Karpaty. Publicita bude uvedena také na dokumentech vydaných v souvislosti s realizací malého projektu (např. plakáty, tiskové zprávy, prezentace, prezenční listiny, v tisku atd.). Publicita bude zajištěna také na hmotných výstupech projektu, tak aby byla dostatečně viditelná a splňovala podmínky kladené na konečné příjemce. Veškerá publicita bude probíhat v souladu s podmínkami výzvy a především přílohy č. III,5 k Příručce pro žadatele a konečné uživatele.Předpokládá se také využití QR kódů. Náklady na aktivitu : banner roll up, štítky aj. 145 EUR				
Měřitelný ukazatel:		N/A				
Měrná jednotka:		N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:		07/2022-03/2023				
7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.						
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP				
Typ aktivity:		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.				
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu				
Projektová aktivita:		B05 - Realizace doprovodné infrastruktury a vybavení/mobilizérů v řešené lokalitě (stojany pro kola, informační tabule, odpočívadla, přístřešky, atd.)				
Popis projektové aktivity:		BUDOVÁNÍ HISTORICKÉ STEZKY: v rámci uvedené aktivity bude vybudována a označena stezka na území ORP Valašské Meziříčí. Vytyčená trasa bude propojovat Podhájí a Velkou Lhotu, povede kolem veselského vleku a přes Rybárku, trasa cca 4,2 km. Jedná se o lokalitu hojně navštěvovanou turisty i obyvateli regionu, která nabízí svým návštěvníkům řadu poutavých míst typické valašské krajiny, plné přírodních krás. Na trase bude několik zastavení s dřevěnými altány a prvky doprovodné infrastruktury (lesní piškvorky, inf. tabule), bude umístěna také vyřezávaná socha medvěda v životní velikosti.Trasa si klade za cíl přiblížit návštěvníkům historii lesa a daných lokalit (např. umrlčí trasa, obrázková trasa) s provázáním do přítomnosti.Trasa bude současně poukazovat na možnosti turistiky a přírodní krásy u nás i na Slovensku. Právě zastavení, u kterého bude umístěna vyřezávaná socha medvěda (zpracováno slovenským řezbářem) bude symbolizovat vzájemnou propojenost území, kdy v těchto místech byl pravidelně spatřován medvěd, který putoval na území Valaška právě ze Slovenska. Na tomto zastavení bude umístěna také informační tabule popisující přírodní bohatství v okolí Čadce, čímž dojde ke zvýšení zájmů o slovenské území pro obyvatele z ČR. Zbylé tabule se budou věnovat historii a zajímavostem daného území. Texty tabulí budou připraveny odborným pracovníkem. V rámci stezky budou osazeny celkem 4 informační tabule (+1 tabule umístěna na SR), dále budou umístěny 3 ks odpočinkových (dřevěných) altánů; edukativně herní prvek pro děti (lesní piškvorky), orientační tabule, vyřezávaný medvěd (zpracováno slovenským řezbářem), dalšími náklady jsou grafické práce a montáž. V neposlední řadě bude celá stezka doplněna kompletním značením lesních cest. Celkové náklady na aktivitu 17 650 Eur (z toho montáž a ukotvení medvěda 150Eur, konstrukce a ukotvení inf.cedulí 4100Eur, cedule 600 Eur, značení cest 3780Eur, orien.tab.820Eur, les.piškvorky 1500Eur,vyř.medvěd1600Eur,dřev.altány5100Eur)				
Měřitelný ukazatel:		Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	1
Doba plnění:		07/2022-03/2023				

(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP			
Typ aktivity:		G) Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		G01 - Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.			
Popis projektové aktivity:		<p>Ťapkáni po kopcích v ČR - senioři . V rámci této aktivity proběhne společné setkání a turistický den v ČR pro seniory z Valašského Meziříčí a pro seniory z Čadce. Pod vedením odborného lektora budou mít senioři možnost projít si nově vybudovanou trasu a dozvědět se nové informace z historie lesa obou regionů. Společné setkání si klade za cíl jednak propagaci nové trasy a rozšíření povědomí do této věkové kategorie, ale především utužení a získání nových forem spolupráce. Dojde k navázání nových vztahů mezi jednotlivými kluby seniorů a současně je to cesta, jak motivovat starší generaci k aktivnímu trávení volného času v přírodě, což je významným předpokladem pro utužení psychické, ale i fyzické kondice. Do aktivity bude zapojeno celkem 28 seniorů (14 z každé strany hranice). Výběr seniorů bude vycházet z fyzické kondice jedinců a bude v kompetenci místních klubů seniorů. V případě většího zájmu mohou být naplánovány další termíny, které budou hrazeny z vlastních zdrojů. V rámci této aktivity bude pořízeno také 25 ks holí pro nordic walking, aby byl usnadněn pohyb v terénu. Tyto hole budou k zapůjčení (zdarma). Z hlediska nákladů bude aktivita zahrnovat autobusovou dopravu z Čadce do Valašského Meziříčí a zpět, stravu, lektorné a pořízení holí. Předpokládá se příjezd v dopoledních hodinách do VM - následovat bude turistický den na budované trase- společný pozdní oběd a beseda na téma ochrany přírodního bohatství, péče o les, a to pod vedením lektora, který bude seniory po celý den doprovázet. Celkové náklady na aktivitu 2 745 Eur (z toho autobus trasa Čadca- VM-Čadca 450 Eur, stravování pro 31 osob 465 Eur /28 seniorů + doprovod, zahrnující pitný režim, oběd, svačina/, lektorné 330 Eur, 25 ks nordic walking holí 1500 Eur)</p>			
		<p>Jednodenní aktivita realizovaná na území ORP Valašské Meziříčí v termínu 09-10/2022</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lektorský program bude zahrnovat celodenní aktivitu pro skupinu seniorů z ČR i SR, která bude rozdělena do dvou bloků. - Dopolední blok – doprovod při turistickém dni na nově budované stezce zahrnující odborný výklad a praktické ukázky na témata: <ul style="list-style-type: none"> - Historie lesního majetku a jeho charakteristika v ČR; - Kúrovcová kalamita a její dopady na lesní majetek v ČR; - Základní koncepce obhospodařování lesního majetku a její praktické ukázky; - Funkce lesa pro pěší turistiku a volnočasové aktivity; - Technika nordic walking; - Odpolední blok – přednáška a beseda na téma: <ul style="list-style-type: none"> - historie lesního majetku, od citace Darovací listiny z roku 1502, přes historický vývoj majetku, včetně ukázek starých lesnických map; - údaje o lesích, a to jak celková data o lesích na území ČR, tak na příslušném majetku; - podrobná lesnická charakteristika, včetně modelů hospodaření; - exkurz lesnickou legislativou pro utvoření představy, jaké předpisy dnes upravují hospodaření v lesích; - kúrovcová kalamita v přehledu jednotlivých let, od jejího vzniku v roce 2015, po současnost, včetně dopadů na les jako takový, tak také na ekonomiku lesního majetku; - budoucnost lesů a ochrana přírodního bohatství; 			
Měřitelný ukazatel:		N/A			
Měrná jednotka:		N/A		Výchozí hodnota:	0
				Cílová hodnota:	0
Doba plnění:		09/2022-10/2022			

(3)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP			
Typ aktivity:		G) Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		G01 - Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.			
Popis projektové aktivity:		<p>Ťapkání po kopcích v SR- seniory - zrcadlová aktivita k předchozí aktivitě Ťapkání po kopcích v ČR - seniory. Záměrem aktivity je realizace jednodenní aktivity na území HCP. Aktivita je zaměřena opět na seniory, kteří v tomto případě absolvují jednodenní výjezd do okolí Čadce, kde se účastní turistického dne a navštíví zajímavé lokality. Záměrem je poznání možností turistických atrakcí a cílů pro pěší turistiku na území HCP, posílení navázané spolupráce a propagace regionů. Z hlediska nákladů aktivita zahrnuje náklady za autobusovou dopravu z VM- Čadca-VM (+pojiždky v místě), stravování (oběd, svačina, pitný režim). Aktivita bude opět zakončena besedou, která bude uskutečněna v Domě kultury v Čadci a propojí vztahy mezi kluby seniorů na obou hranicích. Tématem přednášky/ besedy bude zdravý životní styl a aktivní stáří, lektor bude opět doprovázet seniory po celý den. Předpokládá se opět účast 14ti seniorů za každou stranu + doprovod, celkem 31 osob. I při této aktivitě budou využity pořízené hole pro NW. Celkové náklady na aktivitu ve výši 1 245 Eur (z toho autobusová přeprava 450 Eur, lektorský program 330 Eur, strava 465 Eur). Z hlediska harmonogramu je stanoveno širší časové rozmezí z důvodu obavy před možnými komplikacemi z důvodu protiepidemických opatření.</p>			
		<p>Jednodenní aktivita realizovaná na území HCP (Čadca, Slovenská republika) v termínu 10-11/2022</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lektorský program bude zahrnovat celodenní aktivitu pro skupinu seniorů z ČR i SR, která bude rozdělena do dvou bloků. - Dopolnední blok – doprovod při turistickém dni v krajině Kysucí a města Čadca - Historie a zajímavosti regionu pro využití v rámci volnočasových, pěších, aktivit. - Možnosti turistických aktivit a atraktivních cílů ve vazbě na udržitelnou pěší turistiku; - Kůrovcová kalamita a její dopady na lesní majetek v SR; - Technika nordic walking; - Odpolední blok – přednáška a beseda na téma: <ul style="list-style-type: none"> - Zdravý životní styl a aktivní stáří - Ozdravná funkce lesa; - Zdraví z přírody – možnosti zpracování a využití léčivých rostlin; - Pohybové aktivity vhodné pro seniory; - Možnosti využití dotovaných programů na podporu aktivního stáří; 			
Měřitelný ukazatel:		N/A			
Měrná jednotka:		N/A		Výchozí hodnota:	0
				Cílová hodnota:	0
Doba plnění:		10/2022-11/2022			

(4)			
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP	
Typ aktivity:		G) <i>Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.</i>	
Konkrétní cíl:		2.1 <i>Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>	
Projektová aktivita:		G01 - <i>Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.</i>	
Popis projektové aktivity:	<p>Ťapkáni po kopcích - děti - jednodenní sportovně vzdělávací aktivita realizovaná na území žadatele. V rámci této aktivity proběhne společné setkání dětí ze ZŠ z Valašského Meziříčí a ze ZŠ z Čadce, kteří společně absolvují nordic walking turistický den na vytvořené stezce. Aktivity se zúčastní 14 dětí z každé strany (celkem 28 dětí) + 2x pedagogický doprovod + PM a odborný pracovník. Součástí bude doprovod odborného lektora, který zajistí edukativní program zaměřený na historii lesů, lesní hospodářství, péči o krajinu aj. Záměrem je jednak vzdělávací rovina žáků, navázání nových vztahů a současně prezentace a propagace kulturního a přírodního dědictví regionů u mladší generace. Aktivita bude motivovat mladou generaci k aktivnímu trávení volného času v přírodě. Děti budou mít k dispozici nakoupené hole nordic walking. Výběr dětí bude záviset na zapojení školy, v případě většího zájmu může být aktivita zopakována již z vlastních zdrojů žadatele. Z hlediska nákladů jsou zahrnuty zejména náklady na autobusovou přepravu 450 Eur (Čadca- VM- Čadca + pojiždky v místě), stravu 480 Eur (oběd + odpolední občerstvení + pitný režim celkem náklady ve výši 15 Eur x 32 osob) náklady na celodenní účast lektora s výkladem (330 Eur), celkem ve výši 1260 Eur.</p>		
	<p>Jednodenní aktivita realizovaná na území ORP Valašské Meziříčí v termínu 02-03/2023;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lektorský program bude zahrnovat celodenní aktivitu pro skupinu dětí z ČR i SR, která bude rozdělena do dvou bloků. - Dopolední blok – doprovod při turistickém dni na nově budované stezce zahrnující odborný výklad a praktické ukázky na témata: <ul style="list-style-type: none"> - Historie lesního majetku a jeho charakteristika v ČR; - Kúrovcová kalamita a její dopady na lesní majetek v ČR; - Základní koncepce obhospodařování lesního majetku a její praktické ukázky; - Funkce lesa pro pěší turistiku a volnočasové aktivity; - Technika nordic walking; - Odpolední blok – přednáška a beseda na téma: <ul style="list-style-type: none"> - Historie lesního majetku, od citace Darovací listiny z roku 1502, přes historický vývoj majetku, včetně ukázek starých lesnických map; - údaje o lesích, a to jak celková data o lesích na území ČR, tak na příslušném majetku; - podrobná lesnická charakteristika, včetně modelů hospodaření; - exkurz lesnickou legislativou pro utvoření představy, jaké předpisy dnes upravují hospodaření v lesích; - kúrovcová kalamita v přehledu jednotlivých let, od jejího vzniku v roce 2015, po současnost, včetně dopadů na les jako takový, tak také na ekonomiku lesního majetku; - budoucnost lesů a ochrana přírodního bohatství (péče o krajinu, odpady v lese, znečišťování lesních vod aj.) - funkce a význam lesa – zadržování vody v krajině aj. 		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	02/2023-03/2023		

(5)					
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP				
Typ aktivity:	G) Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.				
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu				
Projektová aktivita:	G01 - Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.				
Popis projektové aktivity:	Propagační videoprůvodce- aktivita si klade za cíl vytvoření profesionálního videoprůvodce po kopcích na Valašsku i v Kysucích. Videoprůvodce o délce min. 3 min bude zpracován externí firmou. Předpokládá se atraktivní a moderní forma, poutavá pro všechny věkové kategorie (např. využití kamerových záběrů z dronu, zapojení známé osobnosti). Videoprůvodce bude mapovat možnosti pěší turistiky v lokalitě s důrazem na nově budovanou značenou stezku. Předpokládá se zpracování a režie ve spolupráci s Martou Gerlíkovou, významnou osobností na poli filmu - scénáristka a režisérka zaměřující se na oblast Valašska. Náklady na aktivitu ve výši 4100 Eur zahrnují kompletní náklad na zpracování videoprůvodce vč. kamery, střihu, obsazení, mluveného doprovodného slova, grafiku aj. Zapojení partnera se předpokládá formou dodání potřebného materiálu, podnětů a součinnosti při zpracování.				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	09/2022-03/2023				

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	1	N/A	HP UR

8. Spolupráce a dopad

8.1 Přeshraniční spolupráce

8.1.1 Společná příprava	ANO	Myšlenka realizovat projekt zaměřený na podporu přírodního bohatství vznikla již v průběhu roku 2020, kdy téma vyplynulo ze setkání, při kterých se připravovaly předchozí projekty pro FMP. Oba žadatelé se shodli, že nejen z kapacitních důvodů, bude vhodnější cestou postupná realizace jednotlivých témat, čímž bude zajištěno plynulé pokračování a prohlubování vzájemné spolupráce, ale bude také možné pokračovat v postupném propojování zapojených třetích stran, jako jsou školy, kluby, spolky aj. Příprava projektu probíhala intenzivněji od podzimu 2021, kdy dle avizovaného harmonogramu se partneři telefonickou formou připravovali na vyhlášení relevantní výzvy. Po vyhlášení 9. výzvy následovaly 3 společná setkání, kde byly stanoveny jednotlivé klíčové aktivity. Současně probíhala stálá intenzivní telefonická komunikace. Blížší popis uveden v samostatné příloze MP.
8.1.2 Společná realizace	ANO	Společná realizace je zabezpečena napříč jednotlivými aktivitami projektu, oba partneři společně také nesou zodpovědnost za jednotlivé aktivity, konkrétní úkoly a naplnění cílů projektu. Snahou bylo zapojit plnohodnotně přeshraničního partnera do většiny aktivit. Z tohoto důvodu se počítá skutečně s aktivní účastí - nejen pracovníků, ale také zapojených třetích stran (aktivní zapojení ZŠ a Klubu seniorů z Čadce). Projekt zahrnuje společně realizované aktivity, jedna na území HCP, v rámci ostatních aktivit je zřejmé organizační i technické zapojení HCP i žadatele. Společná realizace bude zajištěna také společným personálem. Je samozřejmostí předání výstupů, zkušeností a možnost využívání veškerého zakoupeného majetku a zrealizovaných výstupů.

8.1.3 Společný personál	ANO	<p>V podrobném rozpočtu MP a popisu aktivity řízení projektu je podrobně rozepsán společný personál malého projektu, který bude postaven na třech klíčových pracovních - vedoucí projektový manažer (ČR), projektový manažer (SR), odborný pracovník (ČR). Společný personál bude mít plnou zodpovědnost za úspěšnou realizaci projektových aktivit a naplnění cílů malého projektu. Pracovníci budou zajišťovat koordinaci jednotlivých aktivit, předávání výstupů, kontrolu harmonogramu, nákladů a naplnění jednotlivých závazků vůči poskytovateli nenávratného finančního příspěvku. Pracovníci se budou aktivně podílet na činnostech a budou účastni na všech aktivitách projektu.</p>
8.2 Přeshraniční dopad		
8.2.1 Společenský dopad	<p>V ohledu na společenský dopad je možné říci, že projekt má jednoznačně pozitivní vliv. Společná realizace aktivit prohlubujících propagaci a zkvalitnění přírodního bohatství povede ke zvýšení atraktivity na obou stranách hranice - videoprůvodce mapující přeshraniční region bude lákat turisty i místní obyvatele v ČR i SR. Dojde k utužení vzájemných vazeb a rozšíření spolupráce do další roviny. Realizace doprovodných aktivit ve formě turistických dnů (senioři, děti) rozvine navázané kontakty a umožní sdílení dobré praxe a bude vytvořen prostor pro další společná témata budoucích aktivit. Z hlediska výstupů, které budou osazeny na budovanou stezku, bude zkvalitněno zázemí a doporodná infrastruktura určená pro pěší, ale i cyklo turistiku, přičemž podpora udržitelné turistiky je v souladu se strategickými dokumenty ZK i ČR a SR. Projekt povede ke zvýšení zájmu o regiony ze strany návštěvníků = pozitivní dopad i na lokální prodejce a ubytovací a stravovací provozovatele.</p>	
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	<p>Aspekt partnerství je považován za významnější a přínosnější, nežli individuální přístup. Proto jsou aktivity i výstupy koncipovány tak, aby bylo zřetelné zapojení na české i slovenské straně, a proto budou realizací projekty ovlivněny cílové skupiny na obou stranách hranice. Přínos pro cílové skupiny je evidentní. Prostřednictvím realizace jednotlivých aktivit dojde k rozšíření nabídky nabídky pro trávení volného času místních obyvatel i turistů, moderní a atraktivní stezka osazená poutavými informacemi z obou stran, společně s výměnnými aktivitami a výstupem formou videoprůvodce jednoznačně přispěje ke zvýšení atraktivity přírodního bohatství na obou stranách hranice.</p>	
8.2.3 Finanční dopad	<p>Dotčený MP má patrný finanční dopad na obou stranách. Ačkoliv je více finančních prostředků soustředěno na české straně, je pro slovenského partnera vyčleněno cca 10 % rozpočtu. V rámci tohoto jsou započítány jednak mzdové náklady, ale také plnění s dopadem na slovenské straně. Při sestavování rozpočtu byl kladen důraz na hospodárnost a opravdovou nutnost nákladů. Jednotlivé náklady byly stanoveny předběžným průzkumem trhu, případně zkušenostmi z minulých projektových záměrů. Projekt je založen na plnohodnotném partnerství obou stran, na zvoleném tématu a povaze jednotlivých aktivit. Rozpočet odráží potřebu naplnění řešení společného problému a to zvýšení atraktivity přírodního bohatství na obou stranách hranice. Žadatel i HCP si uvědomuje i náklady spojené s udržitelností projektu, jednotlivé prvky budou pravidelně udržovány z vlastních nákladů žadatele i partnera. V ohledu výměnných aktivit se předpokládá pokračování i do dalších let.</p>	
8.2.4 Územní dopad	<p>Územní dopad malého projektu se projeví především na oblast Valašského Meziříčí a města Čadce, potažmo Zlínského a Žilinského kraje, kde jsou soustředěny hlavní aktivity malého projektu. Vzájemná geografická blízkost obou partnerů je pozitivní pro realizaci projektových aktivit, dojezdová vzdálenost mezi městy je přiměřená. Územní dopad logicky vychází z potřeb území a konceptu projektových aktivit a obecných cílů realizace aktivit malého projektu. Vzhledem k charakteru projektu a jednotlivých akcí je možné říci, že územní dopad je v tomto případě velmi výrazný, nejen z hlediska fyzické realizace, ale také v ohledu samotných výstupů – propagace obou regionů, zvýšení atraktivity turistiky vyhledáváných lokalit a usnadnění přístupu k nim, povede ke zvýšení zájmů o dané lokality ze strany turistů. Propagace regionů napomůže také ekonomickému rozvoji celého přihraničního území.</p>	

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	4 860,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	8 145,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	13 150,00 €
5. INVESTICE	5 100,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	31 255,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	26 566,75 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	4 688,25 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNÍCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

Celkem projekt	Město Valašské Meziříčí	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	31 255,00
z toho Aktivity přes- hraničNích partnerů:	Dom kultury v Čadci	Podíl (%):	12,89%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	4 030,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	31 255,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	26 566,75	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	4 688,25	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	31 255,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
 - 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
 - 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
 - 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
 - 4 Zplnomocnění k zastupování
 - 5 Výpis z rejstříku trestů
 - 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
 - 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
 - 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
 - 8 Dohoda o spolupráci partnerů
 - 9 Příprava malého projektu
 - 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
 - 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
 - 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
 - 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
 - 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha
 - 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazují se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: